
No 書籍名 著者名 出版社等 初版年 状態等 帯 版 価格

4184 愛国百人一首 川田　　順
河出書房
新社

平成17年
状態良 装幀山元伸子
平成17年5月30日初版

○ ー 1,600

4000 會津八一書論集 長島　健編 二玄社 昭和42年
薄ヤケ　本文良好　函付(シミ)
昭和42年1月16日発行

ー 2,200

4425
愛と死をみつめて
 ある純愛の記録

河野　実
大島　みち子

大和出版 昭和54年

頁上部白紙部にシワ(一頁)外、
本文良好
口絵写真・レイアウト関口照生
扉・本文カット島崎昌美
昭和54年5月25日初版

○ ー 1,000

4463 アイリス・マードックの世界 井内　雄四郎 旺史社 平成14年
小口薄スレ少　本文良好
平成14年11月10日発行

○ ー 2,000

4535 アヴォンリーのアン　上・下
L・M・
モンゴメリー

東京図書 平成　2年
小口薄シミ少　本文良好
石川澄子訳　ひらいたかこ画
上・下平成2年8月31日第1刷

○ ー 1,300

4001 サガン　愛は遠い明日 F・サガン 新潮社 昭和57年
状態良　装画山下清澄
朝吹登水子訳

○ 初 1,000

4469
赤糸で縫いとじられた物語
　寺山修司青春作品集①

寺山　修司 新書館 昭和58年 状態良　装幀宇野亜喜良 初 1,000

4457 赤羽モンマルトル 司　　　修
河出書房
新社

昭和61年
状態良　装画大野五郎
昭和61年4月25日初版

○ ー 1,800

4501 赤毛のアン　上・下
L・M・
モンゴメリー

東京図書 平成元年

上・薄シミ少　本文良好
下・状態良
石川澄子訳　口絵・挿絵ひらいたかこ
平成元年6月28日第1刷

○ ー 1,000

4283 赤毛のアン　四季の贈りもの
C・S・コリンズ
C・W・エリクソン
編

東洋書林 平成12年
状態良　奥田実紀訳
平成12年12月3日第1刷

○ ー 1,200

4362 芥川文学手帖
文学教育
研究者集団

みずち書房 昭和58年
頁角薄折れ跡若干　本文良好
芥川文学略年表良好　熊谷孝編
昭和58年11月30日第1刷

ー 900

4155
芥川龍之介
　その文学的技巧

川上　光教
武蔵野
書房

平成13年
カバースレ少　小口薄シミ若干
本文良好
平成13年5月7日初版第1刷

ー 1,500

4247 浅草鳥越あずま床 井上　ひさし 新潮社 昭和50年
薄ヤケ　本文良好　装幀吉正光雄
昭和50年5月20日発行

○ ー 800

4004 朝寝の荷風 持田　叙子 人文書院 平成17年
状態良　装幀上野かおる
平成17年5月25日初版第1刷

○ ー 1,600

1/19



No 書籍名 著者名 出版社等 初版年 状態等 帯 版 価格

4052
　戯曲集
朝焼けのマンハッタン・
はつ恋

斎藤　憐 三一書房 平成　7年
状態良
装幀加藤俊二外
平成7年10月30日第1版第1刷

○ ー 1,400

4005
増補　吾妻鏡の方法
 事実と神話にみる中世

五味　文彦 吉川弘文館 平成　2年　
状態良
平成18年9月20日増補版第2刷

ー 1,400

4267 アフターダーク 村上　春樹 講談社 平成16年
状態良
ブックデザイン和田誠
平成16年9月7日第1刷

○ ー 700

4223 雨ふり花　さいた 有吉　暁子 偕成社 平成10年
状態良 恵存署名
「第46回小学館児童出版文化賞受賞」

○ 初 700

4378 アメリカ文学史要説 山川　瑞明外 南雲堂 昭和58年
状態良
平成3年2月20日第10刷

ー 800

4882
アメリカ文学と禅
　サリンジャーの世界

安藤　正瑛 英宝社 昭和45年
表紙裏破（約4ミリ）　本文良好
函付（スレ少）
昭和56年8月5日第7刷

ー 1,200

4459
アミ3度目の約束
　愛はすべてをこえて

エンリケ・
パリオス

徳間書店 平成12年 状態良　石原彰二訳  さくらももこ絵 ○ 2 700

4157 有吉佐和子とわたし 丸川　賀世子 文藝春秋 平成　5年
小口スレ　本文良好
装幀坂田政則　装画中島千波
平成5年7月20日第1刷

○ ー 500

4562 ある無名作家の肖像 東郷　克美 翰林書房 平成19年 状態良 ○ 初 1,500

4895

『アンクル・トムの小屋』を
読む
　反奴隷制小説の多様性と
　文化的衝撃

高野　フミ編 彩流社 平成19年
状態良
平成19年4月30日発行

○ ー 1,900

4238
「暗室」のなかで
　吉行淳之介と私が隠れた深い穴

大塚　英子
河出書房
新社

平成　7年
状態良
装幀菊地信義　装画堀川理万子
平成7年7月25日第8刷

○ ー 1,000

4279 アンデルセンの幸せ探し 遊佐　礼子 彩流社 平成17年
小口上部薄スレ線　本文良好
装丁中山銀士・佐藤睦美
平成17年11月30日初版第1刷

○ ー 1,000

4389 アンネのおもかげ
E・
シュナーベル

みすず書房 昭和33年
表紙上下部分スレ・破　薄ヤケ
薄シミ　本文良好

2 1,000

4397
アンデルセンの塩
　物語に隠されたユーモアとは

ヨハネス・
ミュレヘーヴェ

新評論 平成17年
状態良　大塚絢子訳
平成17年2月22日初版第1刷

○ ー 1,300
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4553 安野光雅 村松　武司編 すばる書房 昭和52年
状態良 装幀邑崎恵子
昭和52年11月10日初版

ー 1,000

4006 イギリス演劇と映画 荒井　良雄 新樹社 昭和57年
写真頁シミ有り外、本文良好
ビニールカバー付
昭和57年11月25日発行

○ ー 1,000

4460 イギリス詩を学ぶ人のために
イギリス詩の魅力・かたち・読み方

東中　稜代
小泉　博一編

世界思想社 平成12年
小口小シミ少　本文良好
装幀井上二三夫
平成15年7月20日第刷

○ ー 1,300

4398
イギリス文学と監獄
　18,19世紀イギリス文学の一断面

中西　敏一 開文社出版 平成　3年 状態良 初 2,000

4217
 英米文学シリーズ18
イギリス文学の基礎知識

出口　保夫 評論社 昭和62年
状態良
昭和62年4月20日発行

ー 1,000

4288 池波正太郎への手紙 佐藤　隆介
ゴマ
ブックス

平成17年
状態良
カバーデザイン菊池流砂
平成17年6月10日初版第１刷

ー 500

4901
遺産らぷそでぃ
　高橋正圀戯曲集

高橋　正國 影書房 平成14年
状態良　カバー山下昌也
署名・落款
平成14年12月10日初版第1刷

ー 1,400

4373 石川啄木 兼常　清佐 三笠書房 昭和18年 強ヤケ　裸本 初 1,000

4007 石川啄木の新世界 碓田　のぼる 光陽出版社 平成12年 状態良 2 1,500

4047 石川忠久　漢詩の講義 石川　忠久 大修館書店 平成14年
状態良　装丁井之上聖子
平成14年4月25日初版

○ ー 1,300

4440 泉鏡花　呪詞の形象 眞有　澄香 鼎書房 平成13年
状態良
カバー装幀山田幸
平成13年2月10日発行

○ ー 1,000

4495 礒永秀雄の世界
長周
新聞社編

長周新聞社 平成12年
天・地・小口スレ　本文良好
装丁檀寿美　平成12年3月15日発行

- 1,000

4241 一海知義の漢詩道場 一海　知義編 岩波書店 平成16年
カバー・小口スレ少　本文良好
平成18年4月14日第5刷

ー 1,500

4010
一角獣・不死鳥・魔女
　英文学の周辺

船戸　英夫 弓書房 昭和55年
天・小口小シミ　小口薄スレ線
薄ヤケ　本文良好
昭和55年3月10日初版

○ ー 1,000

4271
偉大なる暗闇
　師岩元禎と弟子たち

高橋　英夫 新潮社 昭和59年
薄ヤケ　本文良好　装画駒井哲郎
帯文「平林たい子文学賞受賞」
昭和60年4月30日第4刷

○ ー 1,000
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4011 いつもお陽さま家族 竹腰　美代子 文藝春秋 昭和57年
小口薄スレ　本文良好
装幀・挿画安野光雅
昭和57年3月25日第1刷

ー 600

4894 井戸の底に落ちた星 小池　昌代 みすず書房 平成18年
状態良　カバー版画秋山泰計
平成18年11月20日発行

○ ー 1,400

4491 いとおしい日々 小池　真理子 徳間書店 平成12年
状態良　帯スレ若干
写真ハナブサ・リュウ

○ 初 1,200

4012 伊藤整氏　こいぶみ往来 伊藤　礼 講談社 昭和62年
状態良
装幀中島かほる　装画高柳裕
昭和62年9月22日第1刷

○ ー 1,400

4013
いまなぜ家康か
　父・山岡荘八と徳川家康

山岡　賢次 講談社 昭和57年
小口・地薄シミ点在
本文経年薄ヤケ　装幀森下年昭
昭和57年11月15日第1刷

○ ー 500

4521 いろはかるた随筆 戸板　康二 丸ノ内出版 昭和47年
頁角折れ跡少外、本文良好
函付（破れ少）
昭和47年12月25日発行

ー 1,200

4365
岩佐美代子の眼
　古典はこんなにおもしろい

岩田　ななつ編 笠間書院 平成22年
状態良
平成22年2月25日初版第1刷

○ ー 1,400

4476
　評論集

違和という自然
脇地　炯 思潮社 平成　7年 状態良 ○ 初 1,200

4547
飲酒/禁酒の物語学
　アメリカ文学とアルコール

森岡　裕一
大阪大学
出版会

平成17年
小口薄スレ　本文良好
デザイン辻村紀子
「大阪大学新世紀レクチャー」

初 1,000

4499 インド夜想曲
アントニオ・
タブッキ

白水社 平成　3年 状態良　須賀敦子訳 ○ 13 800

4014 ヴァレリーの世界 高橋　廣江 生活社 昭和18年 強ヤケ　裸本 初 1,300

4372 ウエー　新どれい狩り 安部　公房 新潮社 昭和50年
状態良　函付
「書き下ろし新潮劇場」
西部劇場公演三折小パンフ付

○ 初 1,200

4386 うかれ蚤 梁取　三義 彩光社 昭和32年 ヤケ　背表紙上部破少し ○ 初 1,300

4488
内海信之
　花と反戦の詩人

安永　稔和
編集工房
ノア

平成19年
状態良　装幀森本良成
平成19年9月1日発行

○ ー 2,200

7484 うたってよ　子守唄 西舘　好子
アート
ヴィレッジ

平成15年
状態良　装幀日野嗣士
平成15年5月15日第1刷

ー 700
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4382
英語圏の新しい児童文学
　<クローディア>から<ハリー・
　ポッター>まで

英語圏児童
文学研究会編

彩流社 平成15年 状態良 初 1,500

4347 A2Z エイ・トゥ・ズィ 山田　詠美 講談社 平成12年
状態良
ブックデザイン田島照久
平成12年1月11日第1刷

○ ー 500

4884 英文学にみる動物の象徴
英米文化
学会編

彩流社 平成21年
状態良　監修小野昌・佐藤治夫
平成21年2月20日発行

○ ー 1,800

4517
英文学の中の愛と自由
　若き友への説き語り、
　「さようなら」を言う前に

滝沢　正彦 花伝社 平成22年 状態良　装幀水橋真奈美 ○ 初 1,300

4575 英米児童文学
高杉　一郎編
著

中教出版 昭和52年 薄ヤケ　本文良好 ー 初 1,200

4558 英米文学映画化作品論 荒井　良雄 新樹社 平成　8年 状態良 ○ 初 1,400

4016 ＳＦ文迷論入門 豊田　有恒 講談社 昭和53年
天薄シミ少　薄ヤケ　本文良好
装幀和田誠

初 800

4270
エッセイ集

ロマンの切子細工
森村　誠一 角川書店 昭和53年

薄ヤケ　本文良好
装丁岡村元夫　カット水田秀穂
昭和53年7月31日初版

○ ー 600

4454 エッセイを書きたいあなたに 木村　治美 文藝春秋 平成元年
状態良　装丁本クニ子
平成元年12月1日第1刷

○ ー 700

4565
江戸川乱歩賞と
日本のミステリー

関口　苑生
マガジン
ハウス

平成12年
見返・奥付頁薄折れ跡少　本文良好
平成12年5月18日第1刷

○ ー 1,400

4477 絵本とは何か 松井　直
日本エディター
スクール出版部 昭和48年

状態良
装本新谷雅弘　「エディター叢書6」
平成10年5月28日第21刷

ー 1,000

4576
えほん万華鏡
　びっくり仰天・とぼとぼと

武市　八十雄 岩崎書店 昭和61年
状態良
装幀杉田豊　装画堀文子
平成15年4月10日第3刷

ー 800

4017 鷗外、屈辱に死す 大谷　晃一 人文書院 昭和58年 薄ヤケ ○ 初 1,000

4018
鷗外・啄木・荷風
隠された闘い

吉野　俊彦 ネスコ 平成　6年 状態良　装幀中村美樹 ○ 初 1,000
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4019
鷗外と漱石
　終りない言葉

佐々木　雅發 三弥井書店 平成　6年 状態良　 6 1,200

4468
鷗外のマカロン
　近代文学喫茶洋菓子御馳走帖

奥野　響子
丸善
プラネット

平成18年
小口薄スレ少　本文良好
正誤表付
平成18年1月30日発行

ー 700

4025 鷗外文学の位相　増補 長谷川　泉 明治書院 昭和49年
状態良　函付
昭和54年3月25日増補版発行
「国文学研究叢書」

ー 1,500

4345 鴎外留学始末 中井　善幸 岩波書店 平成11年 状態良 ○ 初 1,800

4020 鷗外論稿 伊藤　至郎 学生社 昭和25年 強ヤケ　シミ　裸本　値札跡少 初 1,000

4022
大江磯吉とその時代
　藤村の『破戒』のモデル

東　栄蔵
信濃毎日
新聞社

平成12年 状態良 ○ 初 1,000

4388
大江健三郎
　八十年代のテーマとモチーフ

榎本　正樹 審美社 平成元年
天薄スレ少　本文良好
帯付(背ヤケ)
平成元年5月18日発行

○ ー 1,200

4023 大江健三郎の文学 安藤　始 おうふう 平成18年 状態良　正誤表付 ○ 初 2,500

4024
大江健三郎論
　地上と彼岸

柴田　勝二 有精堂 平成　4年 状態良 ○ 初 2,000

4021 大岡昇平の仕事 中野　孝次編 岩波書店 平成　9年
鉛筆値付消し跡　本文良好
帯背ヤケ
平成9年3月12日第1刷

○ ー 800

4210 おおさか　名作の泉 永田　照海 浪速社 昭和60年
地スレ少　本文良好
イラスト柳たかを
昭和60年1月25日第1刷

ー 800

4244 大亀ガウディの海 田島　伸二 透土社 平成　7年

状態良　装本平野甲賀
カバー絵A・ラマチャンドラン
｢発売所丸善」
平成7年11月25日第1刷

○ ー 1,500

4069 増補大姫考　薄命のエロス 馬場　あき子 大和書房 昭和51年

天・小口・地薄シミ少
頁下部白紙部に小シワ頁少外、
本文良好
装釘中島かほる
昭和51年6月15日初版

○ ー 1,000

4141
沖縄文学の諸相
戦後文学・方言詩・戯曲・琉歌・短
歌

仲程　昌徳
ボーダー
インク

平成22年

状態良
[叢書・沖縄を知る]法政大学沖縄文
化
研究所監修
平成22年2月28日第1刷

ー 1,500
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4409 奥野信太郎　中国随筆集 奥野　信太郎
慶應義塾
大学出版会

平成10年
状態良　装幀中島かほる
「Ｋｅｉｏ　ＵＰ選書」

○ 初 1,400

4909 おくのほそ道 田辺　聖子 講談社 平成元年
状態良　装幀岡村元夫
平成元年9月1日第1刷

○ ー 600

4026 大佛次郎　敗戦日記 大佛　次郎 草思社 平成　7年
小口上部薄スレ線　本文良好
装幀中島かほる
平成7年5月25日第5刷

○ ー 1,200

4394 恐ろしや源氏物語 早坂　　暁 恒文社21 平成13年

地スレ　本文良好
装丁直井和夫外
カバー装画片岡鶴太郎
平成13年11月30日第1刷

○ ー 700

4213 おとぎ話の忘れ物 小川　洋子 ㈱ホーム社 平成18年 状態良　絵・樋上公美子 ○ 初 1,000

4278 大人のための児童文学講座 ひこ・田中 徳間書店 平成17年
状態良
装丁森枝雄司　装画山西ゲンイチ
平成17年4月30日初版

ー 800

4027
落穂の籠
　遺稿・演劇随想集

菊田　一夫 読売新聞社 昭和48年
天・小口・頁端シミ　値札跡
二頁ヤケ頁有外、本文良好
昭和48年6月30日第1刷

○ ー 1,200

4503

小野小町
　未刊の著書「新やまと物語」（火の
　国から大和国へ）の原稿から一部
　抜粋

古閑　けい作
新人物
往来社

平成16年 小口スレ線　本文良好 ○ 2 1,200

4515
小野小町は舞う
　古典文学・芸能に遊ぶ妖蝶

福井　栄一 東方出版 平成17年
地薄シミ少　本文良好
平成17年8月18日初版第1刷

○ ー 800

4494 小原庄助 佐藤　民宝 歴史春秋社 昭和28年
状態良　専用ビニールカバー付
カバー画横田新
平成6年2月20日発行　復刻版

○ - 1,200

4233 女たちの荷風 松本　哉 白水社 平成14年 状態良 ○ 初 1,200

4031
女と男のことばと文学
　【性差・言説・フィクション】

小森　潔 森話社 平成11年
小口スレ　本文良好　装幀谷村彰彦
「叢書・文化学の越境⑤」
平成11年3月19日初版第1刷

ー 1,000

4030
女をかし　与謝野晶子
　横浜貿易新報の時代

赤塚　行雄
神奈川
出版社

平成　8年
天スレ少　本文良好
扉カット土田邦彦
平成8年11月7日初版

ー 1,400
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4104 壊音　KAI-ON 篠原　　一 文藝春秋 平成　7年

経年薄ヤケ　本文良好
装丁中島かほる
「文学界新人賞受賞作」
平成7年1月25日第1刷

○ ー 800

4032 回想　太宰治 野原　一夫 新潮社 昭和55年
小口薄シミ　見返頁シミ若干
本文良好

○ 11 500

4550 鏡の国の孫悟空　西遊補 董若雨 平凡社 平成14年
状態良　函付　「東洋文庫700」
荒井健・大平桂一訳
平成14年3月22日初版第1刷

ー 1,500

4451
カラー版

鏡の国のアリス
ルイス・キャロル東京図書 平成元年

状態良　画J・テニエル
石川澄子訳　装幀大塚惠子
平成5年4月10日第5刷

ー 1,000

4286 鏡の中、神秘の国へ
ヨースタイン・
ゴルデル

日本放送
出版協会

平成　9年
状態良
池田香代子訳　装画高橋常政
平成9年12月20日第2刷

○ ー 600

4342 柿の木のある家 壷井　栄 光文社 昭和29年
薄ヤケ・シミ　本文良好
背表紙上下部スレ少
装幀・挿絵堀文子

初 1,000

4094 核の大火と「人間」の声 大江　健三郎 岩波書店 昭和57年
状態良
平成7年5月25日第5刷

ー 800

4570
蜻蛉日記　現代語訳
　ある女の人生史

石丸　晶子 朝日新聞社 平成　9年
状態良　装幀多田進
平成9年6月1日第1刷

ー 1,200

4538 かごしまで読む徒然草 石田　忠彦 高城書房 平成22年 状態良 ○ 初 800

4484 梶井基次郎　表現する魂 鈴木　貞美 新潮社 平成　8年
状態良　装幀新潮社装幀室
装画大藪雅孝

○ 初 1,500

4566
かしこ　一葉
　「通俗書簡文」を読む

森　まゆみ 筑摩書房 平成　8年
状態良
平成8年11月20日第1刷

ー 1,300

4033
果樹園の蜜蜂
　わが青春のドイツ文学

高橋　英夫 岩波書店 平成17年
小口スレ　本文良好
装丁多田進
平成17年6月17日第1刷

○ ー 1,000

4374 風と波と 村松　梢風 新潮社 昭和28年 ヤケ　装幀東山魁夷 初 1,000

4008
活字の奔流
　焼跡雑誌篇

塩澤　実信 展望社 平成16年
状態良
平成16年11月16日初版第1刷

○ ー 1,400
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4357 悲しい嘘 キョウコ・モリ 青山出版社 平成10年
地薄スレ線　本文良好
部谷真奈実訳　装丁市川美野里
平成10年2月25日第1刷

○ ー 800

4036 仮名手本忠臣蔵 上村　以和於
慶應義塾
大学出版会

平成17年
状態良　装丁水原康史
平成17年10月25日初版第1刷

○ ー 1,400

4902
金子みすゞ
　詩と真実

詩と
詩論研究会編

勉誠出版 平成12年
状態良　装幀多田進
装画・本文カット成富小百合
平成12年7月25日初版

○ ー 1,800

4255
金子みすゞのこころ
　ことばの花束

矢崎　節夫外 佼成出版社 平成14年
状態良　装幀丸尾靖子
平成14年9月30日初版第1刷

ー 800

4489
金子みすゞをうたう
　みんなを好きになりたいな

吉岡　しげ美
クレヨン
ハウス

平成15年 状態良　帯背ヤケ　絵はたよしこ ○ 初 800

4038
荷風散策
　紅茶のあとさき

江藤　淳 新潮社 平成　8年
状態良　装画宮山広明
平成8年4月25日第3刷

ー 1,000

4480
荷風と左団次
　交情蜜のごとし

近藤　富枝
河出書房
新社

平成21年
小口薄スレ少し　本文良好
装丁・デザイン松岡史恵

○ 初 1,000

4040 荷風とニューヨーク 末延　芳晴 青土社 平成14年
小口小シミ　本文良好
装幀岡孝治
平成14年10月30日第1刷

○ ー 1,200

4077 窯神伝説 高橋　和島 海越出版社 平成　3年
状態良　装丁原理
平成3年8月29日第1刷

ー 800

4249 鎌倉幻想行 村上　光彦 朝日新聞社 昭和61年
小口薄スレ少　本文良好
装幀・装画一ノ瀬裕
昭和61年5月25日第1刷

ー 500

4890 紙のピアノの物語
フジ子・
ヘミング

講談社 平成15年
状態良　原作松永順平
装丁久住和代　画著者
平成15年7月30日第1刷

○ ー 600

4560
神への問い
　ドイツ詩における神羲論的
　問いの由来と行方

ベルンハルト・
ガイェック

土曜美術社
出版販売

平成21年
状態良　川中子義勝訳
平成21年7月30日発行

○ ー 1,800

4041
仮面の人・森鴎外
　「エリーゼ来日」三日間の謎

林　尚孝 同時代社 平成17年 状態良 ○ 初 1,400

4043
　ガルシア・ロルカ生誕100年記念

ガルシア・ロルカの世界
川成　洋編外 行路社 平成10年

状態良　装丁倉本修
「イスパニア叢書2」
平成10年9月20日第1刷

ー 1,400
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4044
韓国現代詩小論集
　新たな時代の予感

佐川　亜紀
土曜美術社
出版販売

平成12年
状態良　装幀中島かほる
平成12年12月25日発行

○ ー 1,700

4572 漢語いろいろ 一海　知義外 岩波書店 平成18年
状態良
平成18年1月20日第1刷

○ ー 1,400

4487 漢方流　坊っちゃん 佐賀　純一 東洋医学舎 平成18年 状態良 ○ 初 1,200

4445
菊池寛
　短篇と戯曲

菊池　寛 文藝春秋 昭和63年
状態良　解説小林秀雄
装幀坂田政則

○ 初 1,500

4048
　夭折薄幸の唐代詩人

鬼才李賀 中田　昭栄 新風舎 平成10年
小口薄スレ少　本文良好
装幀畔芳久
平成10年11月30日初版第1刷

○ ー 1,700

4549 北国の町 越智田　一男 教育報道社 昭和58年
小口薄スレ　本文良好　帯背薄ヤケ
絵高浦嘉昭
昭和59年6月12日第2刷

○ ー 1,300

4379
北村透谷
　その創造的営為

佐藤　善也 翰林書房 平成　6年
状態良
平成6年6月10日第1刷

○ ー 2,300

4577 キーツの手紙
訳者

松浦　　暢
吾妻書房 昭和46年

状態良　函付（ヤケ）
昭和49年9月15日第4刷

ー 1,200

4551
銀河鉄道の彼方に
　宮沢賢治・作品への招待

現代文学の会 トーチ出版 平成　4年
小口スレ線　本文良好
カバー装幀等・芝雅博
平成4年7月1日発行

ー 1,500

4051
紀行文学のなかに
スポーツ文化を読む
　スポーツ学選書・7

稲垣　正浩 叢文社 平成14年
天小シミ若干　本文良好
平成14年10月20日第1刷

○ ー 1,000

4274 奇妙な本棚 伴田　良輔 芸文社 平成　5年
状態良
平成5年6月6日第1版第1刷

ー 700

4096 キャビネット・ストーリー 倉持　公一 青木書店 平成　8年
状態良
イラスト田谷純
平成8年9月1日発行

○ ー 800

4053
京都の明治文学
　伝統の継承と変革

河野　仁昭 白川書院 平成19年
状態良　装幀加藤恒彦
平成19年1月30日第1刷

○ ー 1,200

4256 曲芸師ハリドン
ヤコブ・
ヴェゲリウス

あすなろ
書房

平成19年
状態良　菱木晃子訳
装丁桂川潤
平成20年4月15日第3刷

○ ー 600
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4265 鬼龍院花子の生涯 宮尾　登美子 文藝春秋 昭和55年
薄ヤケ　本文良好
装釘平野甲賀
昭和55年1月20日第1刷

○ ー 700

4888 木を植えた男 ジャン・ジオノ
あすなろ
書房

平成　4年

小口薄スレ　本文良好　函付
絵フレデリック・バック　寺岡襄訳
「あすなろセレクト」
平成4年11月15日初版

○ ー 600

4551
銀河鉄道の彼方に
　宮沢賢治・作品への招待

現代文学の会 トーチ出版 平成　4年
小口スレ線　本文良好
カバー装幀等・芝雅博
平成4年7月1日発行

ー 1,500

4054
「銀河鉄道の夜」
物語としての構造
　宮沢賢治の聖性と魔性

斎藤　純 洋々社 平成　6年
状態良　装丁間村俊一
平成6年7月9日発行

○ ー 1,400

4055 近代日本の日記 小田切　進 講談社 昭和59年 地薄スレ線　本文良好　函付 ○ 初 1,500

4420 苦海浄土の世界 新井　豊美
れんが書房
新社

昭和61年
天スレ　薄ヤケ　本文良好
帯破損（約1センチ）
昭和61年7月31日初版第1刷

○ ー 1,400

4467
「草枕」変奏曲
　夏目漱石とグレン・グールド

横田　庄一郎 朔北社 平成10年
状態良
平成12年6月10日第2刷

○ ー 1,000

4057
口きかん
　わが心の菊地寛

矢崎　泰久 飛鳥新社 平成15年
状態良　イラストナンシー関
平成15年4月22日第1刷

○ ー 800

4896
『グリム童話』の魔女たち
　ドイツ魔女街道を歩く

西村　佑子 洋泉社 平成11年
状態良　装幀間村俊一
イラストマップ出久根育
平成19年4月18日第3刷

ー 1,200

4240

慶応三年生まれ七人の
旋毛曲り
　漱石・外骨・熊楠・露伴・子規・
　紅葉・緑雨とその時代

坪内　祐三
マガジン
ハウス

平成13年
状態良
装幀吉田篤弘・吉田浩美
平成13年10月10日第4刷

○ ー 1,800

4341 鶏冠詩人伝 庄野　英二 創元社 平成　2年
小口スレ　本文良好
装丁・装画著者
平成2年3月20日第1版第1刷

ー 800

4532
化粧
　日本の名随筆別巻39

髙樹のぶ子編 作品社 平成　6年
状態良　装幀菊地信義
口絵岡部一彦　装画本くに子
平成6年4月25日第1刷発行

ー 800

4537
賢治初期童話考
　付英訳と原作六篇

谷川　雁 潮出版社 昭和60年
地薄シミ若干　本文良好
装幀・装画高松次郎
昭和60年10月5日発行

ー 2,000

4198 賢治と岩手を歩く 板谷　英紀 岩手日報社 平成元年
状態良
平成7年9月5日第6版

ー 800
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4557 新装版　源氏物語の女性たち 瀬戸内　寂聴
日本放送
出版協会

平成14年
状態良
平成14年5月25日第1刷

ー 600

4504 アニメーション　源氏物語 筒井　ともみ 朝日新聞社 昭和62年 状態良　造本鈴木一誌 ○ 初 800

4910
源氏物語と鎌倉
　「河内本源氏物語」に生きた人々

織田　百合子
編集発行

銀の鈴社
平成23年

状態良　「銀鈴叢書」
平成23年12月10日初版

ー 1,700

4224 源氏物語の愛 瀬戸内寂聴外 講談社 平成12年
状態良　装丁辻村益朗
「シリーズ源氏大学」
平成12年10月10日第1刷

○ ー 900

4245
源氏物語一面
　平安文学覚書

寺田　透
東京大学
出版会

昭和48年

天薄シミ点在　地スレ
薄ヤケ外、本文良好
専用ビニールカバー付（破れ少）
「ＵＰ選書120」
昭和48年7月20日初版

ー 500

4180 源氏物語のコスモロジー 大久保　健治 作品社 平成14年
小口スレ　本文良好
装幀中島かほる
平成14年7月25日第1刷

ー 600

4046 源氏物語の魅力を探る
フェリス女学院
大学編

翰林書房 平成14年
状態良
「フェリス・カルチャーシリーズ1」
平成14年7月5日初版第1刷

○ ー 1,200

4899
源氏物語への道
　物語文学の世界

川口　久雄 吉川弘文館 平成　3年
小口薄スレ若干　本文良好
平成3年1月10日第1刷

ー 1,400

4567
幻想文学空間
　世紀転換期のベルリン・ウィーン・
　プラハ

今泉　文子 ありな書房 昭和60年
状態良　装幀工藤強勝
昭和60年12月15日第1版第1刷

○ ー 1,800

4376 現代文学地図　北陸篇 大河内　昭爾 桜楓社 昭和61年
小口薄スレ少　本文良好
装幀熊谷博人
昭和61年11月25日発行

○ ー 700

4507 現代ユダヤ系アメリカ文学 中西　勝之 原書房 昭和56年 状態良 初 1,500

4060 渾齋随筆 会津　八一 創元社 昭和22年 ヤケ　装幀著者 3 1,000

4204
源内が惚れこんだ男
　近世洋画家の先駆者
　小田野直武

野村　敏雄
プレジ
デント社

平成　6年
小口薄スレ　本文良好
装幀熊谷博人
平成6年1月19日第1刷

○ ー 800

4540 耕雲口伝全注釈 清水　賢一 樹海社 昭和63年
状態良　函付
昭和63年12月1日発行

ー 2,800
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4061 効外の文学誌 川本　三郎 新潮社 平成15年
天小シミ少　小口スレ　本文良好
平成15年2月25日発行

○ ー 1,300

4406 好色一代男
訳者
吉行惇之介

中央公論社 昭和56年 状態良　函付 ○ 初 1,000

4015
幸田露伴
　詩と哲学

瀬里　廣明 創言社 平成　2年
状態良
平成2年12月1日発行

ー 1,700

4063
高等遊民　天明愛吉
　藤村を師と仰ぎ御舟を友として

黒川　鐘信 筑摩書房 平成16年
小口薄スレ少　本文良好
装幀多田進
平成16年5月25日初版第1刷

○ ー 1,400

4294
声で楽しむ
「平家物語」名場面

鈴木　まどか 講談社 平成16年

天・小口・地研磨　本文良好
CD未開封　装画安野光雅
著者サイン有　「CDーBOOK」
平成17年8月10日第2刷

○ ー 1,000

4453 声で読む小林秀雄 川副　国基 学燈社 平成19年 状態良　装幀緒方修一　装画北村人 初 900

4187 国語事件殺人事典 井上　ひさし 新潮社 昭和57年
小口薄スレ少　本文良好
装丁安野光雅
昭和57年11月5日発行

○ ー 500

4295 ここは猫の国
文・写真

片岡　義男
研究社
出版

平成　9年
状態良　帯付(破れ約5ミリ)
装幀中田素子
平成9年2月24日発行

○ ー 1,000

4220 心にひびく日本の古典 山口　　博 新潮社 平成14年
小口・地スレ　本文良好
平成14年7月20日発行

ー 600

4275
心に緑の種をまく
　絵本のたのしみ

渡辺　茂男 新潮社 平成　9年
状態良　装幀加藤チャコ
平成14年6月15日第4刷

○ ー 1,000

4528 古書彷徨 出久根　達郎 新泉社 昭和62年
小口薄スレ少　本文良好
装幀勝木雄二
昭和62年9月1日第1刷

○ ー 700

4561 古書法楽 出久根　達郎 新泉社 平成　2年
小口薄スレ少　本文良好
装幀勝木雄二
平成2年2月28日第1刷

○ ー 1,000

4065
滑稽な巨人
　坪内逍遥の夢

津野　海太郎 平凡社 平成14年 状態良　装丁平野甲賀 初 1,500

4227 古典のいずみ 青木　生子 新塔舎 昭和51年
天小シミ若干　小口スレ　本文良好
装画三浦巌
昭和61年1月10日重版

ー 1,200
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4911 古典の中の親子像 中里　富美雄 溪声出版 平成14年
状態良
平成14年5月19日発行

ー 1,000

4571
古典をどう読むか
　日本を学ぶための『名著』12章

秋山　虔 笠間書院 平成17年 状態良 ○ 初 1,400

4291 ことばの花束 林田　スマ 梓書院 平成　6年
地スレ　本文良好
識語・署名・落款有　装幀毛利一枝
平成10年12月25日第10版

ー 700

4908 ことばの流星群 池澤　夏樹 角川書店 平成15年
天スレ少　本文良好
装幀吉田篤弘・浩美
平成15年3月5日初版

○ ー 800

4358
子供に語ってみたい日本の
古典怪談

野火　　迅 草思社 平成16年
状態良　装丁前橋隆道
平成16年7月2日第1刷

○ ー 700

4071
殺された詩人
柳田国男の恋と学問

岡谷　公二 新潮社 平成　8年
状態良　帯薄ヨゴレ少
装画磯貝輝夫
平成8年4月25日発行

○ ー 1,000

4249 サイカクがやってきた 藤本　義一 新潮社 昭和53年

薄ヤケ　本文良好
カバー端破れ（約8ミリ）・スレ少
装幀・本文イラスト山藤章二
昭和53年12月5日発行

○ ー 500

4415 西行 安田　章生 彌生書房 昭和58年 状態良　新装版 ○ 4 1,000

4512 西行 饗庭　孝男 小沢書店 平成　5年 状態良 ○ 初 2,300

4907 西行の花 中野　孝次 小沢書店 平成　8年
小口薄スレ少　本文良好
「小沢コレクション45」
平成8年12月20日初版

○ ー 1,000

4073 斎藤茂吉 西郷　信綱 朝日新聞社 平成14年
状態良　装丁多田進
平成14年10月30日第1刷

○ ー 1,500

4083
雑音考
　思想としの転居

樋口　　覚 人文書院 平成13年
状態良
平成13年12月14日初版第1刷

○ ー 1,400

4284
新版　作家と薬
　誰も知らなかった作家と薬の話

後藤　直良 薬事日報社 平成19年
地薄スレ少　本文良好
平成19年12月12日第1刷

○ ー 1,500

4276 作家の値段 出久根　達郎 講談社 平成19年
状態良
装画・イラスト石野点子
平成19年5月21日第1刷

○ ー 1,000
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4239
作者のいる風景
　古典文学論

吉岡　曠 笠間書院 平成14年
地薄スレ　本文良好
装幀右澤康之
平成14年12月29日初版第1刷

○ ー 1,700

4505 佐久の文学碑 宮澤　康造 櫟（いちい） 平成　7年 状態良　レイアウト吉岡明彦 2 1,400

4519
更に尽くせ一杯の酒
　中国古典詩拾遺

後藤　秋正 研文出版 平成21年 状態良 初 1,800

4076 椎名麟三私論 清水　昭三
オリジン出版
センター

昭和54年
小口薄シミ少　本文薄ヤケ
装幀熊谷博人
昭和54年7月10日発行

○ ー 800

4426 シェイクスピア喜劇の世界
ノースロップ・
フライ

三修社 平成13年
状態良　石原孝哉・市川仁訳
「シェイクスピァブックス」
平成13年10月10日第1刷

ー 1,600

4543
シェイクスピアの宇宙
　英知は時空を超えて

田中　實
慶應義塾
大学出版会

平成21年 状態良
著者詩「ポエットくんの夢」ペーパー付

○ 初 2,000

4246 ジェイン・オースティンの世界
谷田　恵司外
編著

鷹書房弓
プレス

平成15年
状態良　帯付（スレ少）
平成15年12月15日初版

○ ー 1,200

4163 志賀直哉研究 須藤　松雄 明治書院 昭和52年
状態良　函付
「国文学研究叢書」
昭和56年10月10日再版

ー 1,800

4353 志賀直哉の自然 須藤　松雄 明治書院 昭和54年

見返頁シミ若干　小口・地スレ線
本文良好　函付
「国文学研究叢書」
昭和54年4月25日発行

ー 1,200

4078 志賀先生の台所 福田　蘭童 現代企画室 昭和52年 状態良　小口薄シミ若干　函付 ○ 2 1,400

4367 志賀直哉随聞記 桜井　勝美 宝文館出版 平成元年

小口薄スレ
装丁上、頁上空欄部に小シワ外、
本文良好　帯破れ少
平成元年8月30日初版第1刷

○ ー 1,000

4139
時間と美,機械と生命
　現代社会の病理を照らすポーと
　ホーソーンの文学

梁瀬　浩三
幻燈社
書店

平成　6年
状態良
平成6年10月1日初版

○ ー 1,500

4887 ジークフリート・レンツの世界 水内　透 渓水社 平成　9年
状態良　函付
平成9年3月3日発行

ー 2,800

4402 自殺作家文壇史 植田　康夫 北辰堂出版 平成20年
小口薄スレ　本文良好
カバーイラスト横田武秋
平成20年10月10日初版

○ ー 1,400
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4080 獅子文六先生の応接室
　「文学座」騒動のころ

福本　信子 影書房 平成15年
状態良　カット金沢徹
平成15年11月20日初版第1刷

○ ー 1,000

4534
辞書
　日本の名随筆別巻74

柳瀬　尚紀編 作品社 平成　9年
状態良　装幀菊地信義
口絵岡部一彦　装画本くに子
平成9年4月25日第1刷発行

ー 1,000

4564 自然詩人　王維の世界
渡部　英喜
編著

明治書院 平成22年 状態良 初 1,500

4375 児童文学の愉楽 三宅　興子 翰林書房 平成18年 状態良　装幀石原亮 ○ 初 2,000

4399
詩の起源
　藤井貞和『古日本文学発生論』
　を読む

筑紫　磐井
角川学芸
出版

平成18年
状態良　装幀川並ケイ
平成18年3月25日初版

○ ー 1,800

4214 島崎藤村と小諸義塾 並木　張 櫟（いちい） 平成　8年
状態良
「千曲川文庫20」
平成8年4月15日発行

ー 800

4479 詩物語　啄木と賢治 関　厚夫
産経新聞
出版

平成20年 状態良　装丁野村高志外 ○ 初 1,000

4189 ジャンピング・マウス
ヘェメヨースツ・
ストーム他述・著

太田出版 平成17年
状態良　解題と再話北山耕平
専用ビニールカバー付
平成17年6月25日第1版第1刷

○ ー 700

4084
シャーロック・ホームズ万華
鏡

北原　尚彦 本の雑誌社 平成19年
状態良　装画喜国雅彦
平成19年8月15簸初版第1刷

○ ー 1,000

4085 宗教文学の可能性
聖心女子大学
キリスト教文化
研究所編

春秋社 平成13年
状態良　装丁清水良洋
「宗教文明叢書5」
平成13年2月20日第1刷

○ ー 1,300

4905
『修辞及華文』の研究
　研究選書20

菅谷　廣美
教育出版
センター

昭和53年
状態良　函付（スレ少）
昭和53年8月10日初版

ー ー 2,500

4087 殉情詩集 佐藤　春夫
日本図書
センター

平成15年 状態良　函付　愛蔵版 ○ 初 1,300

4530
将棋
　日本の名随筆別巻8

団　鬼六編 作品社 平成　3年
状態良　装幀菊地信義
口絵岡部一彦　装画本くに子
平成10年1月30日第8刷

ー 800

4070 上弦の月を喰べる獅子 夢枕　獏 早川書房 平成元年

状態良　帯付(スレ)
デザイン熊谷博人　装画東逸子
本文装画角田純男
平成2年3月31日第6版

○ ー 1,000
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4162 小説の経験 大江　健三郎 朝日新聞社 平成　6年
小口薄スレ　本文良好
装幀鈴木成一
平成6年11月1日第1刷

○ ー 800

4259 小説　ノアの箱船
デイヴィッド・
メイン

ソニー・
マガジンズ

平成17年
状態良　金原瑞人訳
平成17年9月29日初版第1刷

○ ー 1,000

4253
小説の深層をめぐる旅
　プルーストと芥川龍之介

吉田　城 岩波書店 平成19年
状態良　編者松澤和宏
平成19年3月25日第1刷

○ ー 2,000

4034 小説「星岡茶寮」 渡邊　勝利 東京経済 平成　6年
薄ヤケ　本文良好
装丁若林繁裕　挿絵小野誠一郎
平成6年4月14日初版

○ ー 600

4433
小説のナラトロジー
　主題と変奏

北岡　誠司
三野　博司編

世界思想社 平成15年
状態良　装幀東谷武史
平成15年1月30日第1刷

ー 1,300

4067 情痴小説の研究 北上　次郎
マガジン
ハウス

平成　9年
状態良　装幀鈴木成一デザイン室
平成9年7月23日第2刷

○ ー 1,000

4541
少年よ
　萩尾望都イラスト詩集

萩尾　望都 白泉社 昭和51年
状態良　函付
チェリッシュブック　「発売元集英社」

3 1,200

4090
昭和詩の抒情
　丸山薫・<四季派>を中心に

岩本　晃代 双文社出版 平成15年
状態良
平成15年10月10日発行

○ ー 3,500

4296
昭和の怪談実話
　ヴィンテージ・コレクション

東　雅夫編
メディア
ファクトリー

平成24年　
小口スレ少　本文良好
平成24年1月20日初版第1刷

○ ー 1,700

4340
古典文学から現代文学

　「食」の文化誌
国文学
編集部

學燈社 平成16年 状態良 初 800

4091 植民地文学の成立 岡庭　昇 菁柿堂 平成19年 状態良　装幀藤原邦久 ○ 2 1,600

4289 女流作家 西村　京太郎 朝日新聞社 平成12年
小口薄スレ　本文良好
装幀鈴木成一
平成12年5月1日第1刷

○ ー 500

4266
シンザン物語
　蹄鉄よ永遠に

吉永　みち子 大和出版 平成　7年
状態良
装幀荒川じんぺい
平成7年10月15日初版

○ ー 800

4502 新型　校注　女流日記文学 大倉比呂志外 大学書院 平成　5年 状態良　「新形式古典シリーズ」 初 1,300

4094
深層意識への道
　グーテンベルクの森

河合　隼雄 岩波書店 平成16年 状態良 ○ 3 1,000
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4429 新著百選
　「週刊朝日」がすすめる本

丸谷　才一
伊東　光晴編

朝日新聞社 昭和58年 天シミ若干　本文良好 初 800

4885
新・日本文壇史
　第一巻　漱石の死

川西　政明 岩波書店 平成22年
状態良
平成22年5月6日第4刷

○ ー 1,500

4095 随筆　小さな隅 末延　芳晴 六興出版 昭和60年 値札跡若干　本文良好　函付 初 1,400

4568 随筆　船  　(新版) 和辻　春樹 NTT出版 平成　8年
状態良
野間恒編　装幀水木秦
平成8年6月20日初版第1刷

○ ー 1,200

4434 随筆　李花抄 李家　正文 桜楓社 昭和56年
天シミ若干　薄ヤケ　本文良好
昭和56年11月5日発行

○ ー 800

4390 随筆集　夕顔 白洲　正子 新潮社 平成　5年 状態良 18 800

4458 Pure-素顔のままの君でいて 折原　みと ポプラ社 平成13年
状態良　ＣＤ未開封
写真芝田満之

○ 初 800

4097
世紀の恋人
　ボーヴォワールとサルトル

Ｃ・Ｓ・
モンテーユ

藤原書店 平成17年
状態良　門田眞知子・南知子訳
平成17年6月30日初版第1刷

○ ー 1,500

4513 世紀末と漱石 尹相仁 岩波書店 平成　6年 状態良　装丁芦澤泰偉 ○ 3 2,300

4548 聖書の文学
リーランド・
ライケン

すぐ書房 平成　2年
小口薄スレ　本文良好
山形和美監訳
平成2年7月15日発行

ー 2,400

4195 性と愛の日本文学 加山　郁生
河出書房
新社

平成　9年
天小シミ若干　本文良好
装丁伊藤由樹緒
平成9年7月25日初版

○ ー 800

4098
　「赤光」「あらたま」時代

青年茂吉
北　杜夫 岩波書店 平成　3年

小口薄シミ多　本文良好
平成8年6月15日第7刷

○ ー 600

4088 西欧の顔を求めて 犬養　道子 文藝春秋 昭和49年

薄ヤケ　本文良好
装幀・本文カット秋山正
専用ビニールカバー付
昭和49年8月20日第1刷

○ ー 600

4099 西洋の源氏　日本の源氏
E・G・サイデン
ステッカー

笠間書院 昭和59年
状態良
カバーデザイン山本篤子
昭和59年10月12日初版

○ ー 2,000

4904
西洋文学の移入
　柳田泉「明治文学研究」第7巻

柳田　泉 春秋社 昭和49年
小口上部薄スレ
頁角薄シワ跡外、本文良好　函付
昭和49年7月10日第1刷

○ ー 5,000
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4381
世界の名探偵50人
　推理と知能のトリック・パズル

藤原　宰太郎
ＫＫベスト
セラーズ

昭和47年
薄ヤケ　小口スレ少　本文良好
昭和47年10月1日第18版

ー 600

4417 説経節を読む 水上　勉 新潮社 平成11年 状態良　挿画平松礼二 ○ 初 1,500

4101 戦時下の太宰治 赤木　孝之 武蔵野書房 平成　6年 状態良　装幀杉澤清司 初 1,400

4188 ぜんぶ馬の話 木下　順二 文藝春秋 昭和59年
状態良　装幀田村義也
昭和59年8月25日第2刷

○ ー 1,000

4103 漱石イギリスの恋人 佐藤　高明 勉誠出版 平成11年 状態良　「遊学叢書5」 初 1,400

4298
漱石先生からの手紙
　寅彦・豊隆・三重吉

小山　文雄 岩波書店 平成18年
状態良　挿画津田青楓
平成18年11月28日第1刷

○ ー 1,200

4435 漱石と石鼓文 杤尾　武 渡辺出版 平成19年
状態良
装幀辻恵理子
平成19年3月28日第1刷

○ ー 2,300

4235
漱石と寅彦
　落椿の師弟

志村　史夫 牧野出版 平成20年 状態良　装丁緒方修一 初 1,400

4514
漱石と仏教
　則天去私への道

水川　隆夫 平凡社 平成14年 状態良　装幀中島山陽子 初 1,300

4105
漱石の病跡
　病気と作品から

千谷　七郎 勁草書房 昭和38年
小口薄シミ若干　本文良好
函付　装幀カット串田孫一

5 1,200

4891
蘇軾
　その人と文学　【改訂版】

王水照 日中出版 昭和61年
状態良
山田侑平訳　「中国古典入門叢書1」
平成8年3月1日改訂版第1刷

ー 1,400

「文学・評論2」に続く
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